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Interets plus elevé qu'une dette

Par Cynat, le 19/03/2009 à 10:32

bonjour, 
une maison de recouvrement a fait appel à des huissiers pour recouvrir une dette. 
Cette dette ce compose ainsi : 1/3 de creance principale et 2/3 d'interet. 
voila un certain que la le remboursement s'effectue régulièrement par petite mensualité ,
jusqu'a en arriver a la valeur des 1/3 de la creance principal. 
Puis- je faire quelque chose afin de stopper cette dette, puisque les interets sont exorbitants
et font quand meme le double de la creance principale. 
merci de vos reponses.
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